

Pályázati Jelentés

Várkonyi Dániel

geológia Msc

„Vidd el a modern hidrogeológia gondolatát az utca emberéhez!”

A Tóth József és Erzsébet Hidrogeológia Professzúra és Alapítvány által meghirdetett ösztöndíj pályázat keretében, volt szerencsém ellátogatnom a régi középiskolámba, és előadást tartani a feltörekvő generációnak.

2018.11.10-én, a szombati munkanapot kihasználva, a volt földrajz tanárnőm egy természettudományos napot szervezett az Óbudai Gimnáziumba, melynek keretében a diákok két előadást, és egy ismeretterjesztő filmet nézhetek meg. Ennek a rendezvénynek lettem én is a részese, ahol kétszer is megtarthattam az előadásom. Igyekeztem aktívan bevonni őket az előadásba, ami többé-kevésbé sikerült is. Szombati tanítás lévén a két 11-es osztályt elég nehéz volt kizökkenteni a komfortzónájából, de azért pár érdeklődőbb szellemű diáknál sikerült, ami elég is volt ahhoz, hogy válaszoljanak a kérdéseimre. Sokat meséltem a saját szakmai tapasztalataimról, ezzel próbáltam még színesebbé és közvetlenebbé tenni az órát. Beszéltem nekik arról is, miként válhat belőlük földtudós, és miért hasznos ez. Persze a végén minden a vízföldtanhoz kanyarodott vissza, annak szakmai és közéleti fontosságához.

Az előadást követően, ha nem is mindenkit fogott meg, páran azért odajöttek kérdezni és érdeklődni, ami nekem már elég volt a sikerhez. Annak idején nekem is volt részem egy hasonló előadásban, melyet Arató Róbert tartott még Msc-s hallgató korában. Ekkor hallottam először a geológiáról, és annyira megtetszett, hogy ide jelentkeztem, és lassan végzek is mint geológus. Ez a múltbeli tapasztalat az, ami leginkább motivált abban, hogy hátha én is felnyithatom valakinek a szemét, és segíthetek neki azzal, hogy átadom a tapasztalataimat.

Szeretném megköszönni a Tóth József és Erzsébet Hidrogeológia Professzúra és Alapítványnak a lehetőséget, továbbá szeretném megköszönni dr. Mádlné Szőnyi Juditnak a kedvességét és segítőkészségét a pályázat leadásával és lebonyolításával kapcsolatban.



Budapest, 2018.11.19.